

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

ліцензіата до інвестиційної програми
на 2023 рік

Комунальне підприємство "Глухівський водоканал"
Глухівської міської ради

1. Загальна інформація про ліцензіата

Найменування ліцензіата	Комунальне підприємство «Глухівський водоканал» Глухівської міської ради (КП «Глухівський водоканал»)
Рік заснування	1986 рік
Форма власності	Комунальна
Місце знаходження	41400, Україна, Сумська обл., м. Глухів
Код за ЄДРПОУ	04653578
Прізвище, ім'я, по батькові посадової особи ліцензіата, посада	Зелюкін Микола Валентинович, директор
Тел., факс, e-mail	(054 44) 2-23-25, 2-24-22, hlukhiv.vodokanal@gmail.com (приймальня) buhvodokanal1@gmail.com (бухгалтерія)
Ліцензія на централізоване водопостачання та водовідведення (№, дата видачі, строк дії)	№ 199648, видане 12.02.2014 року, діє з 31.01.2014 року
Статутний капітал ліцензіата, тис. грн.	6.905,2
Балансова вартість активів, тис. грн.	9.023,0
Амортизаційні відрахування за останній звітний період, тис. грн.	1.101,6
Заборгованість зі сплати податків, зборів (обов'язкових платежів)	Поточна

2. Загальна інформація про інвестиційну програму

Цілі інвестиційної програми	Підвищення якості та надійності водопостачання і водовідведення та інших послуг, що надаються ліцензіатом, через технічне переоснащення підприємства та оновлення основних фондів і іншого обладнання для зниження собівартості виробництва та підвищення його енергоефективності
Строки реалізації інвестиційної програми	1 рік
На якому етапі реалізації заходів, зазначених в інвестиційній програмі, ліцензіат	Погодження інвестиційної програми

знаходиться	
Головні етапи реалізації інвестиційної програми	<ol style="list-style-type: none"> 1) Розроблення проекту інвестиційної програми. 2) Оприлюднення проекту інвестиційної програми та прийняття пропозицій до неї. 3) Розгляд пропозицій до проекту інвестиційної програми. 4) Оприлюднення інформації щодо врахування або не врахування пропозицій до проекту інвестиційної програми. 5) Затвердження інвестиційної програми. 6) Погодження інвестиційної програми. 7) Реалізація інвестиційної програми.

3. Відомості про інвестиції за інвестиційною програмою

Загальний обсяг інвестицій, тис. грн.	1.100,00
власні кошти	1.100,00
позичкові кошти	-
залучені кошти	-
бюджетні кошти	-
Напрямки використання інвестицій (у % від загального обсягу інвестицій):	
Заходи зі зниження питомих витрат, а також втрат ресурсів	4,5
Заходи щодо забезпечення технологічного та/або комерційного обліку ресурсів	0,9
Заходи зі зменшення обсягу витрат води на технологічні потреби	-
Заходи щодо підвищення якості послуг з централізованого водопостачання та водовідведення	-
Заходи щодо впровадження та розвитку інформаційних технологій	-
Заходи щодо модернізації та закупівлі транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення	25,5
Заходи щодо підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища	60,5
Інші заходи	8,6

Керівник ліцензіата
М.П.

_____ (підпис)

Зелюкін Микола Валентинович
(прізвище, ім'я, по батькові)